

GINA MIASTO REDA
ul. Gdańska 33, 84-240 Reda
tel. (0-58) 678-80-23, fax (0-58) 678-31-24
NIP 588-235-10-74, Regon 191675161

Reda, 18.04.2018

BIULETYN INFORMACJI PUBLICZNEJ

Burmistrz Miasta Redy uprzejmie informuje o wniesieniu przez Wykonawcę zapytań związanych ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących postępowania Postępowanie nr 5.ZF.PN.RB.2018

Pytanie 1.

Projekt w wymaganiach dla trawy sztucznej podaje m.in.:

przepuszczalność wody min. 601/m²/min

Informujemy, że ww. wymagania są niezgodne ze standardami FIFA, które są stosowane w FIFA LABORATORY TEST REPORT.

Po pierwsze projekt podaje niewłaściwe jednostki – FIFA i norma EN 15330 ustaliła jednostki mm/h.

Po drugie projekt podaje niewłaściwą wartość. Informujemy, że FIFA ustaliła, że parametr „przepuszczalność wody przez nawierzchnię” wynosi >180mm/h natomiast norma EN 15330 wymaga min. 500 mm/h.

W związku z powyższym wnosimy o stosowną korektę poprzez wprowadzenie dla parametru „przepuszczalność wody przez nawierzchnię” wg FIFA i normy EN 15330.

Odpowiedź 1.

Przepuszczalność wody dla całego systemu trawy na poziomie min. 2000 mm/h,

Pytanie 2.

Projekt podaje:

wypełnienie sztucznej trawy: piasek kwarcowy oraz granulat gumowy EPDM z produkcji w kolorze czarnym – w ilościach zgodnych z kartą techniczną oraz aprobatą techniczną producenta

W opisie projektu zabrakło określenia z jakiej produkcji.

Informujemy, że do wypełnienia traw sztucznych do piłki nożnej stosuje się następujące granulaty EPDM:

- EPDM recykling – granulat z recyklingu elementów gumowych z kolorze czarnym lub szarym.
- EPDM virgin – granulat z pierwotnej produkcji w kolorze zielonym (ok. 6 razy droższy od EPDM z recyklingu).

Informujemy, że nie stosuje się granulatu EPDM z produkcji pierwotnej w kolorze czarnym ponieważ jest on droższy od zielonego.

W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, że trawa sztuczna ma być wypełniona granulatem EPDM z recyklingu w kolorze czarnym lub szarym.

Sugerujemy wybranie granulatu EPDM z recyklingu w kolorze szarym ponieważ trawa nim wypełniona nie jest tak ciemna jak przy czarnym.

Odpowiedź 2.

Wypełnienie sztucznej trawy: piasek kwarcowy oraz granulat gumowy EPDM z recyklingu w kolorze szarym.

Pytanie 3.

Proszę o potwierdzenie, że grubość podkładu elastycznego typu e-layer ma być zgodna z raportem technicznym wg normy EN 15330.

Odpowiedź 3.

Podkład elastyczny gr. min 25mm, typu e-layer wykonany metodą in-situ z granulatu SBR z klejem redukcja siły min. 60%, odkształcenie maks. 6,5mm

Pytanie 4.

Proszę o potwierdzenie, że za termin zakończenia robót budowlanych uznaje się datę pisemnego zgłoszenia wykonawcy Zamawiającemu zakończenia robót.

Odpowiedź 4.

Tak, za termin zakończenia robót budowlanych rozumie się datę pisemnego zgłoszenia Zamawiającemu o zakończeniu robót.

Zaś za dzień faktycznego odbioru końcowego uznaje się dzień podpisania przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego oraz Wykonawcy protokołu odbioru końcowego robót.

Pytanie 5.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji Inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź 5.

Zamawiający załączył całą posiadaną dokumentację projektową i techniczną. Zamawiający w pkt.2 istotnych postanowień umowy (ZAŁĄCZNIK NR 5) przewidział możliwość zmiany sposobu wykonania przedmiotu umowy/ zmiany terminu realizacji przedmiotu umowy, w przypadku konieczności wprowadzenia ewentualnych zmian w zakresie treści dokumentacji projektowej. Koszty zmian w zakresie dokumentacji projektowej nie będą obciążać Wykonawcy.

Pytanie 6.

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź 6.

Zamawiający posiada wszelkie pozwolenia do zrealizowania inwestycji.
W przypadku konieczności uzyskania decyzji, zezwoleń, uzgodnień, koszty ich uzyskania nie będą obciążać Wykonawcy.

Pytanie 7.

Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny z udostępnionym przedmiarem robót.

Odpowiedź 7.

Zamawiający przedstawił jedynie poglądowy zakres robót. Przedmiar robót nie został udostępniony.

Pytanie 8.

Wnosimy o dopuszczenie parametru odkształcenia podkładu elastycznego e-layer na poziomie maks. 7,5 mm. Powyższe nie wpłynie na parametry użytkowe całego systemu nawierzchni.

Odpowiedź 8.

Podkład elastyczny gr. min 25mm, typu e-layer wykonany metodą in-situ z granulatu SBR z klejem redukcja siły min. 60%, odkształcenie maks. 6,5mm.

Pytanie 9.

Wnosimy o dopuszczenie przepuszczalności wody dla całego systemu trawy syntetycznej na poziomie min. 2000 mm/h. Norma PN-EN 15330 dopuszcza wartość min. 180 mm/h, aktualnie instytuty badawcze nie zamieszczają w swoich raportach większych wartości niż 2000 mm/h. Potwierdzenie zatem tego parametru będzie niemożliwe.

Odpowiedź 9.

Przepuszczalność wody dla całego systemu trawy na poziomie min. 2000 mm/h,

Pytanie 10.

Czy zamawiający posiada przedmiar robót przewidzianych w projekcie? Prosimy o zamieszczenie.

Odpowiedź 10.

Zamawiający przedstawił poglądowy zakres robót zamieszczony na stronie.


BURMISTRZ
mgr inż. Krzysztof Krzemiński